

ruskih divizijah se je zamoglo iz vseh živih ostankov le še en regiment sestaviti. Nemška črta se ne da razrušiti. Hindenburg grize...

Pred generalnim naskokom na Verdun?

Zürich, 28. marca. Poluradno poročilo „Agence Havas“ o bojih na zapadni fronti objavljaja, da vedno dalje segajoče artiljerijsko delovanje pusti že izpoznati priprave in začetek generalnega naskoka Nemcev na trdnjavo Verdun.

(Opozarjamo čitatelje na v današnji številki objavljeni zemljevid Verduna in njegove okolice. Op. uredništva.)

Italijani se pripravljajo na umikanje.

(Avstrijsko uradno poročilo od srede).

K.-B. Dunaj, 29. marca. — Uradno se danes razglasa:

Rusko bojišče. Včeraj je bilo letalno delovanje prav živahno. Več sovražnih letal bilo je z ognjem in z lastnimi letalci na vrhove prisiljenih. Eden od naše artiljerije sestreljeni ruski dvokrovnik padel je vzhodno od Buszacza za sovražno črto na zemljo. Vsled letalnih bomb ni nastala pri nas nobena škoda. Naši letalci so nekatere kraje za rusko fronto izdatno in z opazovanjem uspehom z bombami obmetali. Drugače nobenih dogodkov.

Italijansko bojišče. Živahni topovski boji ob goriškem mostičju in v oddelku doberdobske planote trajali so tudi včeraj do noči. Vršili pa se niso nobeni novi napadi. Vzhodno od Selza so vdrli Italijani v nekatere jarke, ki se jih je zdaj očistilo. V oddelku Plöckena zavrnile so naše čete zopet več sovražnih sunkov. Drugače je položaj nespremenjen v raznih oddelkih fronte delajo Italijani na zadajšnjih postojankah.

Južno-vzhodno bojišče. Nespremenjeno.

Namestnik generalštabnega šefa: pl. Höfer, fml.

Nemci zopet zmagoviti pred Verdunom in proti Rusom.

(Nemško uradno poročilo od srede).

K.-B. Berlin, 29. marca (W.-B) Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Južno od St. Eloi se je Angležem v boju z ročnimi granatami ena od njih zavzetih razstrelnih odprtin zopet odvezla. — Na levem bregu Masase naskočile so naše čete z malimi izgubami francoske, več črt globoke postojanke severno od Halencourta v širokosti okoli 2000 metrov in so vsilile tudi v severno-zapadni del vasi. Sovražnik pustil je 12 oficirjev, 486 neranjenih mož, eno kanono in 4 strojne puške v naši roki. Pri temu se je z gotovostjo dognalo vporabo še nadaljnih dveh divizij v tem bojnem prostoru.

Vzhodno bojišče. Medtem ko Rusi svoje napade v severnih oddelkih včeraj niso ponovili, nadaljevali so južno od jezera Narocz dan in noč svoj brezuspešni trud. Sedemkrat zavrnile so naše čete sovražnika, deloma v bajonetnem boju. — Nemška letalna brodivja metala so z dobrim uspehom bombe na sovražne železniške naprave, zlasti na kolodvor Malodiscno.

Balkansko bojišče. Nobeni bistveni dogodki.

Vrhovno armadno vodstvo.

Bolni na pljučnih Sanatorij **Aflenz** Hofacker (830) - Seltersko. Prospekt

V tuji službi.

Čujejo se glasovi o posameznih žalostnih slučajih in pojavih, ki so se ob začetku in tekom vojske pojavili na Češkem. Danes ni mogoče o teh stvareh jasno in očitno govoriti; pa tudi za to bo prišel čas. Na vsak način pa je

zanimivo, kaj piše o teh stvareh češki list „Věčer“. Pod naslovom „V tuji službi“ prinaša ta list uvodnik, v katerem opozarja najprej na krasne slučaje zvestobe, ljubezni in udanosti vseh narodov do monarhije in cesarja. Več kot 26 mesecev izkazujejo vsi narodi Avstro-Ogrske to zvestobo. Interesi domovine stojijo previsoko, da bi zamogli biti predmet zločinske igre...

Omenjeni češki list pravi nadalje: Teško je verovati, da se najdejo ljudje, ki v tem velikem in resnem času tako globoko padejo, da plačani od naših sovražnikov, uganjajo banditsko politiko, ki skušajo za sramotni groš naš narod v najslabšo luč postaviti in ga kot izdajalca označiti. Pa vendar so dogodki zadnjih dni dokazali, da je nekaj takih ljudi. Namesto da bi, kakor se sliši, v svoji domovini vse težave pretrpeli in svojo dolžnost izpolnili, so ti elementi strahopetno čez mejo pobegnili. Tam so se pustili vzeti v službo naših sovražnikov, kakor najeti morilci, in za sramotni groš omadežujejo zdaj naše ljudstvo in našo državo. Za par srebrjakov storijo najhujši zločin vseh časov: veleizdajstvo. Brez da bi bili zato opravičeni, objavljajo v imenu češkega naroda manifeste. Delajo se lepi njih delodajalcem, sovražnim vladam, in si skušajo nadalje njih zmotno milost pridobiti. Za ta grešni denar izdajajo vsak dan interese češkega ljudstva in njih domovine. S fanatičnimi manifesti se inozemstvu razlaga, da češko ljudstvo ne želi nič drugega, nego zmago četverozveze. Lažejo, da je „Avstrija ponehala eksistirati...“

Začuden se vprašamo, kdo so pravzaprav ti gospodje, ki s tako samozavestnim glasom te manifeste objavljajo. Ako čitamo imena podpisancev manifestov, tako profesorja Masaryka, bivšega poslanca Düricha, slikarja Kupke, Cermaka in Fisherja, potem nam postane marsikaj jasno. Profesor Masaryk in Dürich! Lahko bi se smejali čez ta dva imena; ali interesi, ki stojijo na igri, so preresni. Veleizdajstvo, ki staga zakrivila ta dva napram svojem lastnemu ljudstvu vsled svojega delovanja v sovražnem inozemstvu, in pomočnikov, ki skupno z njima to zločinsko igro delajo, odpira češkemu ljudstvu oči. Vidimo z grozo prepada. Taki elementi so se vsilili v mirnem času češkemu ljudstvu kot voditelji. In ko je bila usodna ura naše države, ušli so takoj k našim sovražnikom... Z Masarykom in drugimi agenti četverozveze ne more imeti češko ljudstvo ničesar skupnega...

Tako piše imenovani češki list. Pridružujemo se njegovim besedam,

Mi se lahko ponašamo s tem, da smo videli v bodočnost in da smo opravičeno peljali odločni boj za pravo avstrijsko mišljenje!

Izpred sodišča.

Navijanje cen pri živini.

Gradec, 28. marca. Trgovec in posestnik Jožef Leopold v Lassenu, okraj Radgona, zaradi navijanja cen pri živini že predkaznovan, prodal je dne 30. avgusta 1915 mesarju Karlu Pichler šest krav, dva bika in eno telico za 7520 kron. On sam je bil malo preje za to živino 6385 kron plačal. Dobiček je znašal 1135 kron, torej 18 procentov nakupne cene. Obtoženec se je na razne načine izgovarjal, ali pomagalo mu ni. Sodnija obsodila ga je na en mesec strogega zaporja, poostrelega z enim trdim ležiščem, ter na 2000 kron denarne globe oziroma na zopetnih 100 dni zaporja. Tudi se mu je obrtno pravico za eno leto odtegnilo.

Tatovi.

Maribor, 27. marca. Pred okrajno sodnijo so se imeli zagovarjati zaradi tatvine že dvakrat predkaznovani kontorist H. Schrey, nadalje brata H. in J. Batistek, prvi oskrbnik, drugi kletni mojster v Faalu, zaradi zločina tatvine, Schrey pa tudi zaradi sleparije. Schrey je v trgovini koles Heu 1000 kron ukradel. Tajil je sicer to tatvino in dejal, da je to svoto svojemu staremu očetu ukradel, s čemur je hotel pojasniti svoje velike izdatke. Ali razna dokazila so dognala, da je izvršil tatvino pri Heu. Nekega postreščka v Mariboru opeharil je Schrey za 14 kron. V Gradcu ukradel je neko srebrno uro. Pokopališkemu zavodu v Mariboru pa je ukradel tudi druge predmete. Pri njemu pa so našli tudi gumi in druge predmete, ki sta jih brata Batistek pri elektrarni v Faalu pokradla. Med preiskovalnim zaporom skušali so se obtoženci dogovoriti. Sodnija je obsodila Schreya na dve leti, brata Batistek pa vsacega na tri mesece težke ječe.

Vojaško usnje.

Maribor, 22. marca Čevljarska mojstra

Srbski vojaki na otoku Korfu.

Za časa zmagovitih naših bojev na Srbskem in v Albaniji bilo je jedro srbske armade uničeno. Le par tisočev nam tako strupeno sovražnih, vendar pa junaških čet zamoglo se je rešiti pred uničenjem. Grozovita kazen božja zadelja je srbsko kraljemorilsko državo; vsled vse-slovanskega fanatizma voditeljev te zločinske države moralo je srbsko ljudstvo skoraj poginiti. Listi prinašajo grozovite posameznosti o koncu poražene srbske armade. Na tisoče napol otročjih mladeničev, preoblečenih v srbske uniforme, pomrlo je od lakote in napora. Kakor rečeno, rešilo se je le par tisočev srbskih vojakov. Njih zavezniki an-



Lager der geflüchteten serbischen Truppen auf Korfu.

gleške, francoske ter ruske sorte so umirajočo armado Srbov pustili na cedilu. Rešene ostanke pa so prepeljali na grški otok Korfu, kjer jih bočejo zopet „reorganizirati“ za nadaljne boje. Naša slika kaže taborišče teh srbskih čet na otoku Korfu.